35096



# 

## Rose Fertilizer



### 6-8-6

- For Bigger Blooms And Vigorous Growth
- Use On New And Established Plants
- Easy To Use



### **KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN**

# Hi-Meld\*

### Rose Fertilizer

#### DIRECTIONS FOR USE

This package of HI-YIELD® ROSE FERTILIZER was developed for people who want many richly colored Roses. HI-YIELD® ROSE FERTILIZER helps produce green leaves and essential new growth on which new blooms develop.

#### **NEW PLANTS AND SINGLE PLANTINGS**

Work 1 cup of **HI-YIELD® ROSE FERTILIZER** into ½ of the soil removed from the hole. Place mix in bottom of hole and cover with 2-3 inches of original soil forming a mound. Spread roots over mound and replace remains of original soil. Pack soil well around roots using foot pressure. Water thoroughly after applying.

### ESTABLISHED PLANTS

Apply 1 cup of **HI-YIELD® ROSE FERTILIZER** per bush. Apply evenly around the bush 6-8 inches from (not on) the trunk. Work lightly into the soil and water thoroughly.

### NEW PLANTS IN BEDS

Sprinkle 3 lbs. of **HI-YIELD® ROSE FERTILIZER** over 100 square feet of bed area and spade into the soil. Water thoroughly after applying.

Make the first application of **Hi-Yield® ROSE FERTILIZER** when bushes are planted or when growth first starts in the spring. Feed bushes monthly during growing season.

This product is not intended for nor recommended for container grown plants.

6-8-6
GUARANTEED ANALYSIS

**Derived From:** Ammonium Sulfate, Monoammonium Phosphate, Muriate of Potash.

F370

**Manufactured By:** 



230 FM 87 • BONHAM, TEXAS 75418 Visit Us At: www.hi-yield.com Product Questions? 855-270-4776 32096-0615-WP

